
Výstavba kostola 
V uplynulých dňoch nám bol dodaný nový projekt kostola. 
Bol vybraný v súťaži spomedzi 5 návrhov, jeho autorom je 

Ing. arch. M. Ferjo z Prešova. V súčasnosti 
prebieha kontrola projektu, pripravuje sa 
podanie na zmenu projektu a výber dodá- 

vateľa stavby tak, aby sme v tomto roku pokračovali vo výstavbe. Nový projekt 
v maximálnej miere využíva doteraz rozostavanú stavbu, je menší, lacnejší, 
technicky jednoduchší a efektívne využíva daný priestor. 

Oznamy 
Ochotní pracovníci sú vítaní a žiaduci v každej oblasti. Ak chcete slúžiť blížnym, 

ale nie ste si istí, ako začať, obráťte sa na brata farára Kolárovského.  
Farský úrad: Toryská ul. 1, budova gr.-kat. fary (dvere označené „ECAV“). Úradné 

hod.: ut/str/štv: 9:00-12:00, streda aj 13:00-16:00; tel.: 0911 158 322. 
Zborový rodinný tábor: 19.-22. august       Detský prímestský tábor: 4.-9. júl 
Služby Božie v Bielom dome a ďalšie akcie: info na www.terasa.sk 

Neprestajne sa modlite – 1.Tes. 5:17 

ďakujeme:  
•••• za nový projekt kostola a jeho prípravu 
•••• za učiteľov, deti a rodičov z našej materskej škole 
•••• za ochotných slúžiacich v našom zbore a prácu s deťmi 

prosby: 

•••• za duchovné prebudenie spiacich v našom zbore a meste 
•••• za schválenie grantu pre prácu s deťmi zo soc. znevýhodneného prostredia 
•••• za napredovanie vo výstavbe kostola a zborového centra 
•••• za rodiny a chorých (menovite a konkrétne) 
•••• za nových služobníkov v našom zbore 
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Pamätajme! 
Pamätajme, že Ježiš Kristus vstal z  mŕtvych! 

Kristus vstal z mŕtvych!  V tom je nádej, v tom je zdroj sily, to je svetlo, 
ktoré porazilo smrť. Kristus žije, Jeho je posledné víťazstvo. Nepriatelia Ježiša 
urobili všetko, aby Ho umlčali a zabili. Zaradili Ho medzi zločincov a ukrižovali. 
Spútali Ho okovami smrti. Ale okovy padajú a Kristus, vtelená pravda a láska je tu 
zase. Slávnejší a mocnejší. Nado všetko vyvýšený - a živý- živý na veky. Veľkonočné 
posolstvo nám prináša radosť, ale zároveň nás napomína a zaväzuje. Boh nám 
otvoril v Kristovi cestu do večnosti. Nenechajme sa z tejto cesty odviesť. Radujme 
sa, že táto cesta tu je  a tak radostne kráčajme po nej. Verme vo vzkrieseného 
Ježiša, nasledujme Ho a budeme spasení. 

Milí bratia a sestry, prajeme Vám požehnané prežitie Veľkonočných sviatkov: 
Ondrej Kolárovský, Igor Simon, Katka Tomčiková 

Záchrana v Ježišovi 
 

Keď zabolia ťa tvrdé slová 
a srdce rania ako biče 

Staré rany sa jatria znova, 
Ty vlastnosti maj holubičie!- 

Keď tvrdosť ľudská zasiahne ťa 
Ako päsť rovno do duše, 

Slzy ťa vo dne, v noci sýtia, 
Hľaď, by ti pokoj neušiel!- 

Keď krivda žhavá ohňom páli 
A nikde nemáš priateľa, 

Hľaď, aby ti duša v každom žiali 
Odpúšťať všetkým vedela!- 

Keď sklamania zas horké bleny 
Ťa pripravujú o spánok, 

Z. Oravcová – Podaj nám ruku 

Naše poslanie – čo z neho cieľavedome napĺňaš? 
Sme tu preto, aby sme vytvárajúc rodinu Božích detí 

prinášali evanjelium strateným, slúžili núdznym, budovali 
veriacich a tým všetkým prinášali Bohu slávu. 

 

 

Pamätaj, tu je Dobrý, Verný, 
Pán pánov, Boží Baránok!- 
Keď zaplaví ťa v utrpení 
A smútku príval storaký, 
Pán Ježiš žiaľ na radosť mení 
A láskou robí zázraky!- 
Keď nesieš bremä mnohých hriechov, 
Obrovskú ťarchu svojich vín, 
Keď umáraš sa bezútechou, 
Zachrániť chce ťa Boží Syn!- 
Za všetkých trpel na Golgote, 
Kajúcich spasí Boh náš, Kráľ, 
S Ním života má večný podiel, 
Kto sa Mu s láskou odovzdal! 

 
 
 
 

www.radio7.sk 



Jubilanti: Manželia Hreškovci 
V tomto roku Vám Pán Boh dal milosť dožiť sa krásneho životného jubilea, 80 
rokov. Ako by ste popísali svoju cestu k Pánu Bohu? Alebo Božiu cestu k vám? 

Pán Boh ako prvý v Pánovi Ježišovi prišiel aj ku mne, zastavil ma na širokej 
ceste sveta a ľudovej zbožnosti, previedol cez tesnú bránu pokánia a odvrátenia sa 
na úzku cestu nasledovania Jeho šľapají, po ktorej chcem kráčať do nebeského 
domova, vždy hľadiac na Pána Ježiša, Pôvodcu a Dokonávateľa viery. 

Čo ste sa v živote naučili? Čo považujete za úspech vo svojom živote? 

Vždy som ešte len žiakom, učeníkom Pána Ježiša a mám sa čo učiť. Ak som 
mal nejaký úspech, vždy to bol Boží úspech pri mne, Jemu patrí vďaka a obdiv. Ja 
sa môžem chváliť len slabosťami. 

Čo vám pomohlo vyrovnať sa so sklamaniami a neúspechom? 

Vyznania viny, ľútosť, prijímanie očistenia v krvi Pána Ježiša a porúčanie 
všetkých problémov Božej vôli. 

Ako by ste porovnali byť kresťanom v minulom režime a teraz? 
Veriaci kresťan vždy žije na svete a nie je zo sveta. Musí sám seba zapierať, 

brať svoj kríž, bojovať o zachovanie spasiteľnej viery vo svojom srdci. Božie deti sú 
na ceste k Otcovi, vedené Duchom Svätým. 

Ste súčasťou nášho zboru od jeho vzniku a aktívne ste sa podieľali na jeho 
formovaní, aj ako presbyter i ako aktívni členovia. Pomáhali ste a pomáhate či 
so službami Božími, na biblických hodinách a v ďalších aktivitách. Mňa osobne 
inšpiruje to, že aj pri Vašom krásnom veku, kedy iní už len oddychujú alebo 
horekujú, vy stále hľadíte dopredu.  Čo by ste popriali nášmu cirkevnému zboru? 

 Predmetom mojich modlitieb za náš zbor je: DUCHOVNÉ PREBUDENIE! 
Očakávam, že každý člen prejde od formálnej príslušnosti k cirkvi do osobného 
vzťahu s Pánom Ježišom Kristom, Spasiteľom. Duch svätý takýmto obráteným 
ľuďom osvedčuje, že sú Božie detí, oni to vyznávajú a zároveň ich to zaväzuje aby 
nežili viac sebe, ale Tomu,  ktorý za nich zomrel s vstal z mŕtvych. Len Božie deti 
môžu tvoriť Božiu rodinu v našom cirkevnom zbore. Božia rodina chce byť často 
spolu, chce chváliť svojho Pána slovom i životom. Verím, že Božia rodina dostane 
aj viditeľný priestor - kostol s príslušenstvom na svoje zhromažďovanie, na 
prípravu do misie vnútornej, vonkajšej i zahraničnej. 
 K duchovnému prebudeniu patrí horlivosť na modlitbách, ochota pre 
diakoniu, obetavosť a štedrosť na potreby zboru a Božieho kráľovstva. K 

duchovnému prebudeniu majú smerovať všetky kázne a všetky akcie zboru. Ono 
prichádza zhora, spôsobuje ho Duch svätý, ale prichádza cez ľudí k ľuďom. 

Čo by ste ešte radi povedali čitateľom? 

Som smutný z toho, že z potenciálneho počtu evanjelikov (2100), ktorí 
podľa z sčítania patria do nášho zboru len jedna tretina (700) je registrovaná, 
ktorá by mala pravidelne prispievať na potreby zboru finančne. Z tejto tretiny len 
pätina (140) navštevuje nedeľné Služby Božie. Iné stretnutia, ako sú skupinky, 
biblické hodiny, reprízu evanjelizácie ProChrist z minulého roka, navštevuje len 
10% z uvedenej pätiny, teda asi 14 členov. Komu záleží na lepšom obraze nášho 
zboru, nech sa pripojí k modlitbám za duchovné prebudenie cirkvi, aj do 
Modlitebného spoločenstva v Košiciach. 

Odpovedal Michal Hreško, evanj. farár v.v. 

 Brána: Na strane Víťaza 
Posledné slová, ktoré povedal Pán Ježiš svojim učeníkom predtým ako 

vystúpil na nebesia, boli: „... prijmite moc Ducha Svätého, ktorý zostúpi na vás, a 
budete mi svedkami aj v Jeruzaleme, aj po celom Judsku, aj v Samárii a až do 
posledných končín zeme.“ (Sk 1,8)  Jeho slová sa napĺňajú v každom historickom 
období cez – pre nás -  viac či menej známe životné príbehy misionárov. Kto sú títo 
ľudia? Dostali od Boha nejaké špeciálne obdarovanie pre túto službu? Možno si to 
často myslíme; že my sme len obyčajní ľudia a nehodili by sme sa byť misionármi, 
nemáme ani schopnosti, ani prostriedky na to, aby z nás boli misionári. Ale je to 
naozaj tak? Odpoveď sa ukrýva v životnom príbehu Gladys Aylwardovej. 
  U Boha nič nie je nemožné. Svedčí o tom aj príbeh zo života tejto 
jednoduchej ženy. Gladys Aylwardová verila a dúfala, že Boh sa o ňu vždy postará. 
S malou sumou peňazí, ale vyzbrojená veľkou vierou odpovedala na Božie volanie 
a odišla do Číny, aby v tejto veľkej krajine slúžila ako misionárka. Nebola to ľahká 
úloha! Budeme svedkami toho, ako ju Pán Ježiš posilnil, aby uskutočnila Jeho 
plány. Kým splnila svoje poslanie, musela prekonať veľa prekážok. Po celý svoj 
život však verila Božiemu zasľúbeniu: „Neľakajte sa ich, Ja som váš Boh.“  
  Príbeh Gladys je podobný aj s naším životným príbehom, a môže nám 
ukázať, čo je podstatou pre našu misiu do ktorej nás Boh volá v našej rodine, či v 
našom okolí. 

 Knihu „Na strane Víťaza“ si môžu čitatelia MOST-u zakúpiť so zľavou 5% 

(zo zvyčajnej ceny 3,98 eur) v kníhkupectve Brána na Zvonárskej 23 v Košiciach. 

Tel.: 055/6220096. Otváracie hodiny: pondelok -piatok denne 9:30-18:00. 


